

## Egy barátságos és igényes Fitness Center Pécelen



Talán nem túlzás, hogy közel s távol az egyik legigényesebb vállalkozás nyitotta meg a kapuit 2007 novemberében Pécelen, az Álmos vezér út 24. szám alatt. A Malini Üzletház több vállalkozásnak is helyet ad, mint például csemegeüzlet, cukrászda, és nemsokára nyílik a **Club 11 Pub**, ahol nagyszabású pókversenyeket is terveznek.

**Az üzletházban a legnagyobb a Best Life** (magyarul: legjobb élet) Fitness Center, amely 550 négyzetméteren várja mindazokat, akik mozogni, kikapcsolódni, szépülni szeretnének az egészség jegyében, mindezt izléses, barátságos, hangulatos környezetben.

**A minden igényt kielégítő konditeremben** mód van arra, hogy a férfiak és nők igény szerint külön edzhesse- nek, de a párok természetesen együtt is marad- hatnak. A **cso- portos foglal- kozások** közül érdemes kiemel- ni a társastáncot, amelyet Dudás



Tibor (dudance) vezet, akinek a neve a Megatáncból lehet ismerős. Van show-tánc gyerekeknek, illetve ovitorna, gyerekballet (4 éves kortól). Az alakformáló foglalkozások közül hölgyeknek step, kon- di, zsírégető és alakformáló torna választható. Érdemes kiemelni



a különlegességnek számító, **Ergoline tí- pusú, professzioná- lis, aromaterápiás fekvő szoláriumot**, de üzemeltetnek egy álló szoláriumot is, ha valaki azt kedveli job- ban. És nem utolsó sorban vagy egy szép **finn szaunájuk is az infra szaunán kívül**. E

két utóbbi ma már szerencsére egyre elterjedtebb, lassan beépül a köztudatba méregtelenítő, egészségmegőrző és -javító hatásuk – a testedzéssel kombinálva pedig igazán jó közérzetet biztosít a vendégeknek. Kiegészítésként árulnak különböző ide illő terméke- ket: frissítőket, üdítőket, de kaphatók speciális táplálékkiegészítők, fehérjék, tömegnövelők, stb. A kellemes időöltéshez hozzájárul a **speciális légtechnika**, amely folyamatosan friss levegőt biztosít a mozgáshoz, a tüdőn keresztül ugyanis erőteljesen felgyorsul az oxigéncsere a szervezetben: ezt garantálja ez a korszerű berende- zés. A hely biztonságát pedig a videó-megfigyelőrendszer erősíti.

Az árak közül – a teljesség igénye nélkül – a 7000 Ft-os havi- bérletet emelnénk ki, amely a konditerem és a finn szauna korlát- lan használatára jogosít. Személyi edző is segít az edzésprogra- mok összeállításában igény szerint, van is nagyon jó referencia az eredményességre. De volt olyan szorgalmas vendégük is, aki önállóan ért el komoly változást alakjában, testsúlyában az itteni lehetőségeket jól használva.

**Van egy jópofa akciójuk, „Egy barát: -25 százalék”.** Ez azt jelenti, hogy aki hoz egy barátot, az a következő havi bérletéből 25% kedvezményt kap. Ha két barátot hoz, az 50%-ot, és így to- vább. S ha „jó fej” az illető, akár át is engedhet a kedvezményből a jó barátjának. (Innen ismerszik meg a jó barát...) Egyébként na- gyon változatos bérletrendszerük van az alkalmi és napijegyeken kívül, mindenki megtalálhatja a neki legalkalmasabbat. Járnak is hozzájuk közel s távolból, 150 bérletes vendégük közül nem keve- sen Budapestről, Gyömrőről, Maglódról, Isaszegről jönnek. Érde- mes is megnézni, akinek jól megközelíthető Pécel, de szerencsé- re sokfelől lehet idejutni, nemcsak autóval. Mindenkit szeretettel várnak alakulni, épülni, szépülni!

**Best Life Fitness Center • Pécel, Álmos vezér út 24.**

**Tel: 06-70-2060-666 • Nyitva H-P: 6-21.30, Szo-Vas: 9-18-ig**